

Комплекс предметов «Современный менеджер»

Задание отборочного этапа Олимпиады школьников СПбГУ по комплексу предметов «Современный менеджер» состоит из заданий по математике, английскому языку и обществознанию.

Задание по математике состоит из десяти задач. Наибольшая итоговая сумма баллов, которой могут быть оценены ответы на все вопросы заданий при условии отсутствия в них ошибок и неточностей, равна 34 баллам. Подсчет итоговой оценки осуществляется путем суммирования баллов, выставленных за правильные ответы на каждый из вопросов.

Вопросы 1-10. В каждом вопросе из четырех вариантов ответов необходимо выбрать один правильный.

Количество баллов, которые могут быть начислены за правильные ответы по каждому вопросу:

Задания с 1 по 4 (математика) оцениваются в 2 балла за каждое задание

Задания с 5 по 8 (математика) оцениваются в 4 балла за каждое задание

Задания с 9 по 10 (математика) оцениваются в 5 баллов за каждое задание

Задание по английскому языку состоит из шести разделов. Наибольшая итоговая сумма баллов, которой могут быть оценены ответы на все вопросы задания при условии отсутствия в них ошибок и неточностей, равна 33. Подсчет итоговой оценки осуществляется путем суммирования баллов, выставленных за правильные ответы на каждый из вопросов.

Вопросы 11 – 20. Тестовое задание “Fill in the blank”, направленное на проверку знания фразеологизмов, пословиц и поговорок. В каждом вопросе необходимо ввести одно слово (в случае с глаголом это может быть глагол с предлогом). В случае орфографических ошибок

за вопрос начисляется **0** баллов. Употребление прописных и строчных букв не влияет на корректность ответа.

Вопросы 21 - 26. Тестовое задание “Multiple choice”, направленное на проверку знания лексики и грамматики. В каждом вопросе необходимо выбрать один правильный ответ.

Вопросы 27 – 32. Тестовое задание “Multiple choice”, направленное на проверку знания грамматики и синтаксических конструкций. В каждом вопросе необходимо выбрать один правильный ответ.

Вопросы 33 – 36. Тестовое задание “Multiple choice” по тексту. В каждом вопросе необходимо выбрать один правильный ответ, исходя из информации в тексте.

Вопросы 37 – 42. Тестовое задание “Jumbled sentence” на установление хронологической последовательности. Необходимо вставить пропущенные в тексте предложения в правильном порядке, исходя из смысла и логики текста.

Вопросы 43 – 46. Тестовое задание “Multiple choice” по тексту. В каждом вопросе необходимо выбрать один правильный ответ, исходя из информации в тексте.

Количество баллов, которые могут быть начислены за правильные ответы по каждому вопросу, представлены в таблице.

Вопрос	Количество баллов
11 - 20	10 (по 1 баллу за каждый вопрос)
21 - 26	6 (по 1 баллу за каждый вопрос)
27 - 32	6 (по 1 баллу за каждый вопрос)
33 - 36	4 (по 1 баллу за каждый вопрос)
37 - 42	3 балла за все задание
43 - 46	4 (по 1 баллу за каждый вопрос)

Задание по обществознанию:

1. Тестовое задание по дисциплине «Обществознание» включает 8 вопросов:
 - открытого типа (дать краткий аргументированный ответ не более 5-7 предложений, дополнить текст недостающими данными);
 - закрытого типа (выбор одного, нескольких, всех правильных вариантов ответа из перечня, установить соответствие между данными);
 - утверждений типа «ложно – верно».

2. Каждый из ответов на вопросы (кроме первого) оценивается по шкале от 0 до 4 (4 балла максимум). Распределение баллов зависит:

- для закрытых вопросов - от полноты и точности ответа;
- для открытых вопросов – от полноты и аргументированности ответа.

Ответ на первый вопрос оценивается в 5 баллов максимум (с учетом его полноты и аргументированности).